

★信息快车

（4月25日）

盐城亭湖

4月23日，江苏省盐城市亭湖区检察院与该区公安分局、市场监督管理局召开知识产权保护工作会议。会上，检察机关介绍了近三年来知识产权保护工作开展情况，以一起假冒注册商标案为切入点，就知识产权案件管辖、注册商标超范围使用的认定等问题与参会各方展开讨论，明确下一步工作方向。

（杨何丽）

老河口

近日，湖北省老河口市检察院检察官联合该市工商联工作人员来到循环经济产业园，开展知识产权保护专项法律服务活动。活动中，检察官通过剖析案例、互动答疑等形式，重点围绕人工智能领域知识产权保护等热点问题进行宣传，并向企业员工发放普法宣传资料，解答涉企法律问题。

（厉莉 姚远）

清水

甘肃省清水县检察院干警近日来到辖区重点企业走访调研。活动中，检察干警详细了解企业的发展现状、产业布局、法律风险防范等方面情况，认真听取企业对检察工作的意见建议，并就企业在生产经营中遇到的合同纠纷、劳动用工等方面的法律问题了解答。

（魏倩 王荣）

万载

近日，江西省万载县检察院与该县公安局召开刑事检察工作质效推进会。会上，检察官介绍了最高人民检察院关于刑事检察工作指导小组实质化运行的部署，并围绕如何推动侦查监督与协作配合机制规范化实质化运行等方面提出意见建议。

（肖云）

舞阳

河南省舞阳县检察院“舞检学堂”第二期近日开讲。该院副检察长以“掩饰、隐瞒犯罪所得罪与帮助信息网络犯罪活动罪实务解析”为主题，结合多年刑事检察工作经验，就两个罪名的犯罪构成要件对比、核心区别、司法实践中的争议焦点等进行深度剖析，并与干警交流讨论。

（李凯旋 陈思意）

吉林昌邑

近日，吉林省吉林市昌邑区检察院组织干警深入农资经销商铺，开展“春耕普法”主题宣传活动。活动中，检察干警向群众发放春耕生产相关普法资料，讲解假冒伪劣农资产品辨识方法、土地承包等方面的法律问题，引导农资经销商户依法经营，为春耕生产提供坚实保障。

（张瑞瑶）

龙港

浙江省龙港市检察院近日联合龙港市委社会工作部、市场监督管理局等单位召开“赋能‘新’骑手，守护骑手权益”主题座谈会。会上，与会人员针对骑手在工作中遇到的权益保障问题，从法律身份界定、核心权益保障、风险防范等方面进行分析，就如何保障新业态从业人员合法权益各抒己见。

（金雨婷）

公告

陕西鑫运盛盛建筑工程有限公司：本院受理原告强鹏诉你公司、陕西中峰建设工程有限公司、第三人陕西延长中煤榆林能源化工股份有限公司确认劳动关系纠纷一案，现依法向你公告送达（2025）陕0824民初187号民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、司法公开告知书、民事裁定书（转普）及开庭传票等材料，自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内，逾期不答辩，不影响本院审理。定于举证期满后次日9时（遇法定节假日顺延）在靖边县人民法院第八审判法庭公开开庭进行了审理，逾期将依法缺席判决。

陕西省靖边县人民法院

临沂华杰东方装饰设计有限公司、贺乐、临沂境相建材有限公司：本院受理原告沈维明与被告临沂华杰东方装饰设计有限公司、贺乐、华杰东方（山东）装饰集团有限公司、临沂境相建材有限公司装饰装修合同纠纷一案，已审理终结，现依法向你们公告送达（2024）鲁1302民初27146号民事判决书，自公告之日起30日内来本院第十四审判庭领取判决书，逾期视为送达。

山东省临沂市兰山区人民法院

江苏伯乐马遇人力资源有限公司：你单位职工刘祥勇于2025年3月4日向我局提出工伤认定申请，事故简述：2024年1月28日5时左右，刘祥勇在装卸台群在快速传送带从货车上卸货时，因货车向前驶离致刘祥勇从卸货台上摔落受伤。经临沂市第一人民医院治疗，诊断为左胫骨骨折，左桡骨骨折，左腕骨骨折，左上臂桡神经损伤。我局于2025年3月4日受理。因用法律规定的其他方式均无法向你单位送达相关文书，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定，现向你单位公告送达工伤认定举证通知书，自公告之日起30日视为送达。依据《工伤保险条例》第十九条规定：“职工或者其直系亲属认为是工伤，用人单位不认为是工伤的，由用人单位承担举证责任”。如你单位不认为是工伤的，请你单位在通知书送达之日起15日内向我局提交事故伤害的的相关证据材料。地址：浙江省临海市大洋街总部经济商务1201大楼，邮编：317000，电话：0576-85180718。

临海市人力资源和社会保障局

拍卖公告

河南省郑州市二七区人民法院将于2025年5月12日10时至2025年5月13日10时止（延时的除外）在河南省郑州市二七区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台（网址：<http://sf.taobao.com/0371/11>，户名：郑州市二七区人民法院）依法对位于二七区南屏路69号10号楼1单元3层307号房产进行公开拍卖活动。

河南省郑州市二七区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（4月25日）

竹山

湖北省竹山县检察院近日召开新任职干部集体廉政谈话会，对2024年以来新提拔、职级晋升、新入额检察官进行集体廉政谈话，要求他们立足岗位职责，切实提高政治站位，真正扣好廉洁从检的“扣子”，以更加饱满的精神状态、清廉的形象，为推动竹山检察高质量发展贡献智慧和力量。

（李美）

克拉玛依白碱滩

新疆维吾尔自治区克拉玛依市白碱滩区检察院日前开展廉政约谈月活动，坚持“全员参与、分层分类”原则，通过一对一谈心谈话、廉政风险排查与整改等措施，持续强化检察人员廉洁从检防线。此次活动共开展谈心谈话34人次，进一步拧紧干警思想的“总开关”。

（薛红艳 李严）

贺兰

宁夏回族自治区贺兰县检察院近日与县公安局共同召开醉酒危险驾驶案件侦查取证规范化同堂培训，聚焦醉驾案件侦查取证难、鉴定程序合规性审查不足、车辆属性界定争议及执法程序刚性要求落实难等问题，加强公检交流协作，为高质效办案建立良性互动机制。

（王鹤铮）

五大连池

黑龙江省五大连池市检察院近日组织初任检察官遴选考试，此次考试首次采用电脑答题模式，考生直接在计算机上作答，系统自动计时、防作弊监控，并实时保存答题数据，利用信息化手段提升考试效率和规范化水平，确保选拔公平、公正、科学。

（姜巍巍）

山丹

甘肃省山丹县检察院日前为该县新入矫的30余名社区矫正对象上警示教育课。课上，检察干警讲解了社区矫正相关规定和应注意的问题，并结合辖区内社矫对象在矫期间违反法律规定被收监执行的实例，教育引导社矫对象珍惜改造机会，尽快回归社会。

（潘雄飞）

宝鸡陈仓

陕西省宝鸡市陈仓区检察院近日开展保密工作培训并全员进行知识测试，要求全体干警牢固树立保密意识，从发生的泄密案例中吸取教训，做好涉密文件规范传递、保管和使用工作，强化保密监督检查，切实筑牢安全防线。

（杜永清）

凤阳

安徽省凤阳县检察院日前召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育推进会，要求干警全面系统学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神，切实把改进作风要求刻印在心、践履于行，以优良作风凝心聚力、干事创业，让群众实实在在感受到检察机关作风建设的新气象、新变化。

（吴长忠）

泽州

山西省泽州县检察院党员干警近日走进该县大阳镇廉政教育基地开展“清廉润初心、家风共传承”主题党日活动，通过参观县委历史展馆和太行精神历史教育馆等红色展厅、学习革命先烈事迹、聆听廉洁故事、重温入党誓词等方式，引导党员干部以清廉家风涵养职业操守，以革命精神砥砺初心使命，为推动检察工作高质量发展提供坚实思想保障。

（车晨星）

公告

致歉声明

本人韦连珍，因违反国家食品安全有关法律法规，销售含有“硼酸”的有毒、有害鸡肉、鸭肉，侵害了众多消费者合法权益，损害了社会公共利益，被广东省中山市第二市区人民检察院以生产销售有毒、有害食品罪提起公诉及刑事附带民事公益诉讼。现因本案被判处罚，本人已经深刻认识到自己的错误行为，自愿接受处罚，并依法承担赔礼道歉的法律责任。现通过媒体向广大公众赔礼道歉，本人以后将严格遵守法律法规，保证以后不再有违法行为。特此道歉。

致歉人：韦连珍

2025年4月25日

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 李君瑞

（六七版中缝）